Proposizione |

Sef: A(C R?) — R ¢ differenziabile in x, € A, allora f & continua in x,,

Proposizione 2

Sef: A(C R? — R e differenziabile in x,, € A, allora f & ammette in x,, le derivate direzionali lungo un

qualunque vettore v # 0 e i ha
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_f (Xo) = < Vf(XO), V>.
ov

Gquadroblog



Dim 1
):/D GA = (XD'YO)GA

fo - PRt ke - s

x 2 Xo “)(')(p N
no ~

ne N~

o

Om

I (N R A A L e

(Q,Vg)-? ("/ °)
[ 6w

et () L)

8 = L) v TEO (-2 4 o (4~ %o1)

Bquadroblog



i B2 = 302

<7 2
Ui K00 = Lim | Bl TR (Xe) (k%01 4 o(ﬂf—xou)j—‘
-2 Ko L7 Ko N

~

= /)

Ot mn g(’i) s &Qﬁ?) = g 2 camW/vqu»,

Gquadroblog



%lmz

o

%Q&); %)o_g») + ?%(&)-(>i~éo) + O(l(xva %o )

X

-2 <
%2

pe
>A</;>§3+fg !4

7’,+V’\TL_ L -t ?
ol = —=1x. | =

Xo Xo*T\fq ;(

lm 0%+ V) - {0

L - (7)) v

%(&wt\,{): %(éeh Y%(@)'(%ti -%) + o (I %VQ-%H)

Gquadroblog



N %k&o) F T Y%Oio)- T+ o IT o) Kt -0

Bieke” 1T gu = lEllen o ba o(Itun)- o)

fon bt TRl g Sl TRy o) Ry
t-?o t 6'70 t :

- (/7[,W, f?%(é")'g\/ + 0 (1’) I Va
{;—70 t ~ %(),(LO).Y/

Gquadroblog



